



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - IFCE
CAMPUS AVANÇADO DE JAGUARUANA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 02/2016 DE 16 DE AGOSTO DE 2016

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO FUNDAMENTOS DE MATEMÁTICA ELEMENTAR

No item 2.1 do Edital, que diz respeito à oferta das vagas:

Onde se lê:

2.1. Serão ofertadas o total de **60 (sessenta) vagas**, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: **30**

2.1.2. Número de vagas para a comunidade interna: **30**

Leia-se:

2.1. Serão ofertadas o total de **70 (setenta) vagas**, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: **35**

2.1.2. Número de vagas para a comunidade interna: **35**

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Jaguaruana, 22 de agosto de 2016.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Francisco Evandro de Melo', written over a horizontal line.

Francisco Evandro de Melo
Diretor Geral do Campus